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Myslim si trojciferné Cislo. Soucin vsech jeho Cislic je 14 a posledni Cislice je dvakrat vétsi nez prvni Cislice. Jaké je to
Cislo?

172

Tetromina jsou dilky sloZzené ze 4 ¢tvereckl — je jich celkem 5:

O CTO CEO S

Ze Ctyr Ctvercovych tetromin jde slozit Ctverec 4x4, ktery vidiS na obrdzku. Tuto vlastnost maji jesté dalsi tfi tvary
tetromina —i z nich jde sloZit ¢tverec 4x4 (dilky se mohou libovolné otacet a preklapét). Vyznac, jak budou dilky

slozené.
|

Drevénou krychli obarvime modrou barvou a pak ji roziezeme na 27 shodnych krychli¢ek. Kolik z téchto krychli¢ek
bude mit 3 modré stény?

8 (rohové krychlicky)
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%

Myslim si trojciferné Cislo. Toto Cislo je sudé. Jeho druha Cislice je o 1 vétsi nez prvni Cislice. Jeho treti Cislice je 0 5

vétsi nez druha Cislice. Jaké je to Cislo?

238

Sloz ze 4 dilk( tetromina tvaru L, ktery vidis na obrazku, obrazec, ktery bude mit stejny tvar, ale bude dvakrat vétsi

neZ pavodni dilek.

Drevénou krychli obarvime modrou barvou a pak ji roziezeme na 64 shodnych krychli¢ek. Kolik z téchto krychli¢ek

nebude mit ani jednu modrou sténu?

8 (vnitini krychlicky: 2.2 . 2)
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Myslim si ¢tyfciferné Cislo. Soucin vSech jeho Cislic je 18 a soucet prvnich 3 jeho Cislic je mensi nez posledni Cislice.
Kolik rliznych Cisel ma tyto vlastnosti?

6(1129,1219,2119,1136,1316,3116)

Mame 2 sady téchto dilka:

[LTT] [1 | | |

Sloz z téchto dilkl nasledujici obrazec. Dilky mUZes libovolné otacet nebo preklapét.

napr.: I—

Drevénou krychli obarvime modrou barvou a pak ji rozieZzeme na 125 shodnych krychlic¢ek. Kolik z téchto krychli¢ek
bude mit 2 modré stény?

36 (na kazdé z 12 hran 3 prostfedni krychlicky)
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Futoshiki — aneb netradicni trénink kombinacnich schopnosti a porovnavani Cisel

Dopln do prazdnych polic¢ek ¢isla 1 — 4 tak, aby byla spInéna nasledujici pravidla:
e v zadném fadku ani sloupci se ¢isla nesmi opakovat
e znaménka nerovnosti mezi nékterymi policky urcuji, které z danych dvou Cisel je vétsi
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